

SCHEDULES

SCHEDULE 19

AMENDMENT OF ENACTMENTS RELATING TO PIERS, HARBOURS, ETC

The Harbours, Docks and Piers Clauses Act 1847

- 1 In section 3 (interpretation), in the definition of " county ", for the words from " shall include any division " onwards there shall be substituted the words " means the area of a regional or islands council ".
- 2 In section 7 (correction of errors), for the words from " schoolmasters " to " royal burgh " there shall be substituted the words " proper officer of the regional or islands council within whose area the lands are situated ".
- 3 In section 8 (works not to proceed unless plans deposited), for the words from " schoolmasters " to " royal burgh " there shall be substituted the words " proper officer of the council of any region or islands area and for the words " royal burghs " there shall be substituted the words " areas of such councils ". "
- 4 In section 9 (receipt and inspection of plan), for the words " schoolmasters and town clerks " there shall be substituted the words " and proper officers ".